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Za podani avtomat na spodnji sliki v formalni obliki (z matrikami) zapiši ekvivalentno


Petrijevo mrežo.




















2.) Kritična točka v interakcijskem sistemu nastopi pri 20 terminalih. “Čas razmišljanja” na terminalu je pri tem 20 sec. Kakšna je intenzivnost procesiranja terminalov s strani procesorja - strežnika?











3.) Imamo dva strežnika z intenzivnostjo strežbe �EMBED Equation.DSMT4��� in �EMBED Equation.DSMT4���, ki sta vezana serijsko. Kakšen je faktor variacije za nadomestni strežnik?








4.) Za spodnjo zaprto strežno mrežo nariši diagram prehajanja stanj z ustreznimi obrazložitvami.




















5.) Na primeru sistema s sebičnim procesiranjem smo ugotovili, da je strežni čas na zahtevo 50ms in da imamo 20% FCFS in 80% delež RR strežbe. Kakšna je vstopna in kakšna povratna intenzivnost, če je povratni faktor uporabnosti �EMBED Equation.DSMT4���?








Pišete eno uro (60 minut). Literatura ni dovoljena, naloge pa so enakovredne. Rezultati bodo objavljeni v ponedeljek 22.9.2003 ob 12.00 (http://lrss.fri.uni-lj.si). Ogled izpitov bo istega dne od 12.00 do 12.30.


